

今日烟台

搜城·小荷

感恩母亲

莱山区实验小学 四年级四班 张婧雪

指导教师 周丽丽

母爱像港湾,为我们遮风挡雨;母爱像明灯,指引我们前进;母爱似翅膀,载我们高高飞翔;母爱似风帆,把我们送向金色的彼岸。母亲,像慈祥的鸟妈妈,每天都用充满爱的手抚摸着我们这些幼稚的羽毛,鼓励我们去搏击万里长空。

我的母亲像鸟妈妈一样对我呵护倍至,鼓励有加,尤其让我感激的是母亲常常对失落的我进行引导和鼓励,让那深刻的道理在我的心里生根,她是我第一任老师。她为我们付出了太多太多,我们应该感谢她。

我清楚地记得,那是前几年的事,在一次考试中,我居然考了个86分。放学了,同学们都兴高采烈地回家了,我却慢吞吞地整理好书包,“金豆豆”在眼眶里直打转转。我拖着疲惫的身体,迈着沉重的脚步,一步一步地挪回家。比起往日,书包好像重了好多。树上的小鸟在唧唧喳喳地叫着,似乎在嘲笑我;路上的行人也好像在用鄙视的目光打

量着我,发出一丝不易察觉的冷笑;我眼前尽是妈妈在深更半夜辅导我复习功课的身影,尽是老师期待的目光,尽是同学们的讥讽和嘲笑……一切的一切,使我无地自容。

终于到了家,妈妈看见我垂头丧气的样子,便什么都明白了,她告诉我不经历风雨,怎能见彩虹。接着,妈妈还帮我分析了题目,告诉我解题思路。在妈妈的指导下,我终于明白了失分的根源,妈妈也开心的笑了。

啊!母亲无私地把爱献给了我们,我们才能茁壮成长。来,让我们都感恩我们的母亲,为她做点事,哪怕只是洗脚,擦擦桌椅,我相信,这些微不足道的举动,一定能抚慰母亲那颗疲惫的心。

记得小时候,我很任性,自己的东西不经过我的同意不能给别人,或被别人拿走。

一天,我放学回家,看见表妹在哭,妈妈拿着快要被我扔掉的毛绒小熊哄着妹妹。当时,我非常生气,因为妈妈没有经过

我的同意就拿我东西。我连忙跑过去,把毛绒小熊狠狠地摔在地上。母亲并没有像往常一样来安慰我,在表妹走了以后,妈妈严厉地批评了我。使我懂得对人要宽容,要有爱心。

经常在我耳边敲响警钟的,是我妈妈;经常教育我做人要诚实、守信、勇敢的,也是我妈妈;经常指导我学习的,仍然是我妈妈!

母爱是深沉的,母爱是细腻的,母爱也是无私而伟大的。我要用心去体会,去感受,才能有资格接受这份爱,这份无价的爱。而今年的母亲节,又让我想起一位哲人说的话:母亲是一本读不完的书。是啊!母亲给予我的爱,让我永远也忘不了,一辈子也忘不了!曾经有一股清泉,润泽心田;曾经有一阵和风,唤醒希望……这一切都在昭示着一个道理:要学会感恩。假如人人都有感恩之心,都想着去回报,那么我们的世界会充满爱。

游南山公园

北马路小学五年级二班 蔡瑛

指导教师 唐彦杰

绿,一种生命的颜色;美,一种无法用语言来描述的色彩;生,一种到处充满的活泼。这就是美丽的天使——春风送来的。

徐徐的春风把我带到了南山公园。两扇略显陈旧的大门默默地站在那里见证着历史的痕迹,放眼中内,笔直的甬道直达山脚,路边的两排柳树,随着春风搔首弄姿,仿佛要把春风给她带来的时装展现给大家看。

来到半山腰,一阵阵沁人心脾的花与草叶的香气扑鼻而来,展现在我眼前的是一个个的小花坛。花坛里长着刺的玫瑰枝上出现了红色的花蕾,有些都要绽开了。还有太阳花,开得更鲜艳,有的粉红,有的朱红,还有的金黄色,花瓣周围镶着红的边儿,像点点繁星,竞相开放。蜜蜂“嗡嗡”地飞来采蜜,蝴蝶拖着长裙在花坛里舞蹈。花坛边柳条儿也随风飘动,犹如一位美女在梳理飘逸的头发;又如朝气蓬勃的少年手执彩带,翩翩起舞。这真的是一场春的盛会。

路过游乐场,里面有各种各样的好玩的玩具,妈妈还带我坐凌空脚踏车来着,那全凭脚蹬,我们系好安全带,用力蹬脚,有时费劲儿,有时不用蹬,溜都可以,坐在车上,看到车子与地面离那么远,地面的硬水泥地,总是很不结实,但却觉得很刺激。这时妈妈提醒我抬起头来看远方;我抬眼望去:哇,可真美啊,一座座高楼笼罩在太阳伯伯金色的外衣下,显得那么得华贵,一条条马路穿梭在城市中间,像一条条彩带装点着美丽的城市;远方,一望无际的大海碧蓝碧蓝的,像一大块蓝宝石,熠熠生辉。

来到动物园,我又看见了豹子、老虎和狮子等动物,它们在动物园里一个比一个懒!当然还有许多有趣的动物,我最喜欢孔雀了,它有一个非常漂亮的尾屏。如果它一开屏的话,肯定会更加漂亮。所以我一直跟着它,在它周围照了许多的照片,等待它开屏时的那一刻。遗憾的是,它始终没给我带来惊喜。

美好的时光总是短暂的,一眨眼已经到了午饭的时间了,我只能随妈妈依依不舍地离开了这里,在这里,我感受到了美,增长了知识,开阔了眼界,愉悦了心情,这个下午我终身难忘。



宝宝档案: 韩鹏浩
宝宝宣言: 我是小小帅哥
父母祝福: 愿你茁壮成长

大爱无言 ——《孩子我为什么打你》读后感

莱山区实验小学 五年级五班 修欣

指导教师 尹鹏晓

当我被妈妈打骂的时候,我很郁闷地想:“妈妈不爱我了,她不是个好妈妈。我以后不叫她妈妈了……”但是,当我读了《孩子我为什么打你》这篇文章,我改变了想法。

《孩子我为什么打你》,我看着看着眼泪夺眶而出,我就开始自责了。我深深感到每个妈妈的打骂,也是对我们的爱,在打我们的同时,妈妈的心也在滴血,他们宁愿在自己的心里痛苦。这何尝不是一种伟大?

孩子,我为什么打你?为的是让你懂得做人处事的准则,为的是让你拥有披荆斩棘的气魄,为的是让你无愧于这份母爱。当一个慈祥的母亲挥掌一击时,更多的痛感在她的心上,几乎每个母亲责罚孩子都要流泪,泪水中全是心疼,满是责备。

一棵小树,不修剪枝权,便无法茁壮成长,甚至无法成才,一只雏鹰,不经历挫折,便无法独自飞翔。母亲的每一次责打都是一种磨炼,她,独自承受着痛苦的考验。“望子成龙,望女成凤”,真是“可怜天下父母心”。

母亲是伟大的,沐浴着母爱的人是幸福的。母亲的爱就像春天的燕子为我们衔来醉人的春光;母亲的爱就像汨汨流水,时时滋润着我们幼稚的心灵;母亲的爱是一曲深情的乐谱,为我们弹奏出最动人最灿烂最纯真的音韵;母亲的爱是上苍给予我们最丰厚的礼物,最甜美的甘泉。母爱无时不有,无处不在,即使在最黑暗的角落,母爱也放射出最耀眼夺目的绚丽色彩。

母爱是最平凡的,也是最伟大的!大爱无言!

征稿启事

“乐学专版”各栏目征稿

作文:面向中小学生征集优秀习作,作品可附作者照片和学校、班级名称及指导老师姓名,欢迎中小学生踊跃投稿,也欢迎老师推荐优秀学生作品。

宝宝秀:独乐乐不如众乐乐,您是否愿意把宝宝的精彩瞬间拿来与读者分享?宝宝秀栏目长年征集小学以下年龄段宝宝照片,照片可附有宝宝档案和爸爸妈妈的祝福语。欢迎家长们积极投稿!

家教故事:人生的第一个老师,就是爸爸妈妈。您身边有没有好的家教故事,能给渴求家庭教育知识的父母提供有益的启示和借鉴?如果有,就投稿给我们吧,我们将在每周三“乐学”版上予以发表。

投稿邮箱:lvjianjiao521@126.com
还可加入“胶东妈妈”群在线交流
QQ群号:52756204
投稿请注明作者姓名、班级和联系方式

最美妙的声音

北马路小学五年级二班 赵凡琪

指导教师 唐彦杰

听,大自然那美妙的声音,令人回味。在我心里,无论是现代的流行歌曲,还是悠久的老歌,都比不上大自然那美妙的声音。

小河“哗哗”的流水声,小鸟啾啾的歌声,都是那样的娓娓动听。你们一定听过哗哗的流水声吧。在你们静听的同时有没有发现小河里的小鱼在和着音乐摇着尾巴跳舞呢?三、四条小金鱼在小河里游来游去,好像在举行歌舞比赛似的。小鸟的歌声是森林里最美妙动听的了,特别是在清晨。在人们还在做着香甜的美梦时,小鸟就起床,开始闹嗓子了,当人们上山砍柴没有力气时,小鸟就开始用它那优美的歌声给人们鼓气、加油!到了山上时,我才突然明白什么是最美妙的声音了。山上有许许多多的大树,忽然来了一阵风,沙沙、沙沙,咦?这是什么声音?原来是树哥哥和树姐姐在演奏音乐呀!树叶宝宝们一个一个的从树上飘落下来。

在山上,春天可以听见小鸟的歌唱声,夏天可以听到小河流水的哗哗声,秋天可以欣赏到树哥哥和树姐姐演奏的音乐声,冬天可以听到风娃娃调皮地一边吹气球,一边欢快地走了的呼呼声,我可真想一直在山上住着啊!你说这难道不是最美妙的声音吗?

游昆嵛山 无染寺

华侨小学四年级三班 庄雨樵

昆嵛山无染寺位于牟平区和文登市之间,而无染寺就在昆嵛山的南边。二十一日那天,我跟爸爸、妈妈、源源哥哥和大姑姑一起去了昆嵛山无染寺。

进入山中,只见层峦叠翠,苍翠欲滴,路边绿树成荫,鲜花盛开;耳畔鸟语婉转,清新的气息顿时沁人心脾。一路上,水川流不息,潭里波光粼粼,鱼儿畅游,时不时有一只俏皮的山花拂过我的脸颊。身后突然传来“快让开,快让开”的稚嫩童音,接着就是几个天真快乐的小朋友奔跑而过……

天气十分炎热,许多人禁不住盈盈碧水的诱惑,把脚伸进“王母娘娘洗脚盆”,感受一下这山中特有的灵气。我也迫不及待地跳进“洗脚盆”,只见清波荡漾,人影绰绰,真让人心旷神怡。

挟着一缕昆嵛山的清风,掬着一把“仙女泉”里的清泉,吼一段嘹亮的歌声,洒一路欢乐的笑声,我们的心情更加愉快。

下山的时候,突然下起了雨。回头一看,山间朦朦胧胧的浓雾,就像拉上了纱帘一样,更加迷人了……

我喜欢这里——昆嵛山无染寺风景区!